
1) Emma est malade. Le médecin lui dit de prendre 4 comprimés par jour pendant une semaine.
Combien de comprimés Emma devra-t-elle prendre en tout ?

2) Dans la caisse de cinéma, il y a 3 billets de 100 €, 5 billets de 50 €, 
9 billets de 5 € et 50 pièces de 2 €. 
Combien y a-t-il d’argent dans la caisse ?

3) Sophie, qui a 32 ans, a 3 ans de moins que Christophe.
Quel est l’âge de Christophe ?

4) A la station-service, pour remplir le réservoir de sa voiture qui contient 48 L, Thierry ajoute 36 L. 
Quelle quantité d’essence restait-il dans le réservoir ?

































Correction

1) Emma est malade. Le médecin lui dit de prendre 3 comprimés par jour pendant une semaine.
Combien de comprimés Emma devra-t-elle prendre en tout ?
7 x 3 = 21
Elle devra prendre 21 comprimés.

2) Dans la caisse de cinéma, il y a 3 billets de 100 €, 5 billets de 50 €, 
9 billets de 5 € et 50 pièces de 2 €. 
Combien y a-t-il d’argent dans la caisse ?
3 x 100 + 5 x 50 + 9 x 5 + 50 x 2 = 300 + 250 + 45 + 100 = 695 €.
Il y a 695 € dans la caisse.

3) Sophie, qui a 32 ans, a 3 ans de moins que Christophe.
Quel est l’âge de Christophe ?
32 + 3 = 35
Christophe a 35 ans.

4) A la station-service, pour remplir le réservoir de sa voiture qui contient 48 L, Thierry ajoute 36 L. 
Quelle quantité d’essence restait-il dans le réservoir ?
48 – 36 = 12
[bookmark: _GoBack]Il restait 12 L d’essence dans le réservoir.
